
Grundejerforeningen Bavnehøj 

Referat af ordinær generalforsamling lørdag d. 10 juli 2021, kl. 15:00 i teltet på ”Kilen”, Klintevej 

36-38 

Frank Brodersen, Klintevej 60, blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var 

indkaldt retmæssigt i henhold til vedtægterne. 

Dagsorden: 

A. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år 

• Morten Mernøe fremlagde formandens sidste beretning med flashback til de 11 år, han har 

været formand. Beretning vedlægges til nye medlemmer af bestyrelsen 

• Beretningen godkendtes uden kommentarer 

B. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år 

• Kassereren fremlagde et regnskab med et lille underskud – dog har kontingentforhøjelsen 

ikke slået helt igennem. 

• Regnskabet blev godkendt uden kommentarer. 

C. Fastsættelse af kontingent for det kommende år, samt indskud for nye medlemmer 

• Bestyrelsen foreslog uændret kontingent og indskud, hvilket blev vedtaget af 

generalforsamlingen 

D. Forelæggelse af og afstemning om forslag, som af medlemmer eller bestyrelse måtte være 

anmeldt i henhold til bestemmelserne herom. 

• Der var ingen forslag, hverken fra bestyrelse eller øvrige medlemmer. 

E. Valg af formand 

• Bestyrelsen foreslog Nina Bjørlig, Klintevej 68, som ny formand, og hun blev valgt med 

applaus uden modkandidat. 

F. Valg af bestyrelsesmedlemmer og en suppleant til bestyrelsen 

• Bestyrelsen havde ingen forslag til nye bestyrelsesmedlemmer eller suppleanter, men Lars 

Oxfeldt Mortensen, Klintevej 66, indvilligede i at indgå i bestyrelsen som medlem, og Peter 

Thage, Klintevej 33, blev valgt som suppleant. 

G. Valg af revisor og revisorsuppleant 

• Frank Brodersen, Klintevej 60, blev genvalgt som revisor. Der er ingen revisorsuppleant. 

H. Eventuelt 

• Affaldssortering 

i. Affaldssorteringen blev diskuteret af generalforsamlingen. Det bliver muligt at gå 

sammen to og to om at sætte diverse spande op. 

ii. Bestyrelsen vil ikke gå ind i at afsøge om det er muligt at lave centrale affaldsøer, 

da det ikke er sandsynligt, at nogen vil acceptere en sådan ø ud for parcellen. 

Samme holdning har de øvrige grundejerforeningen 

iii. Peder Jespersen, Klintevej 42, er bestyrelsens mand på denne opgave 

• Offentlig trappe 

i. Den offentlige trappe og kommunens holdning til denne blev diskuteret af 

generalforsamlingen. 

ii. Bestyrelsen ved Morten Sørensen, Klintevej 40, har kontakt til kommunen og har 

inddraget de andre grundejerforeninger i arbejdet. 

 

Kommentar: jeg har talt med Mikael fra Grundejerforeningen af 1959 som nævner, 

at de og Grundejerforeningen Skellet naturligvis godt vil være med til at lægge pres 
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på kommunen, men dog og naturligvis ikke vil deltage i finansieringen, da de begge 

har egne trapper. 

iii. Det blev nævnt at vi i Bavnehøj har lavet en aftale med Grundejerforeningen af 

1959, om at foreningen betaler kr. 2.000,00 for at vores medlemmer må bruge 

deres trappe (for enden af Klittornvej). Der er dog ikke betalt endnu. 

 

Kommentar: jeg har talt med Mikael, som fortæller at han har sendt forslag til 

aftale/kontrakt til os, men at vi aldrig har returneret den med underskrift. Vi aftalte 

af vi udskyder aftalen til start 2022. 

• Novomatrix 

i. Novomatrix/Wizer er i gang med at lægge fibernet ind med diverse 

genvordigheder. Problemerne opstår iflg. dem pga. af samgravningen med TDC. 

Alle hjørner er blevet genetableret tilfredsstillende undtagen hjørnet 

Strandgårdsvej/Klintevej. Jean i Klintevej 32 har kontakt til Novomatrix/Wizer for 

udbedring. 

• Hjemmeside 

i. Det blev fra generalforsamlingen stillet tvivl om hjemmesidens validitet. 

Bestyrelsen skal tage stilling til, hvordan hjemmesiden skal vedligeholdes. 


